
周测培优卷 4

一、我会填。(每空 1分，共 18分)

1.125×19的积的末尾有( )个 0，125×80的积的末尾有( )个 0。

2.两位数乘三位数的积可能是( )位数，也可能是( )位数。

3.计算 317×58时，可以先用( )去乘 317，再用( )去乘 317，最

后把两次乘得的积加起来。

4.132的 15倍是( )；25个 160的和是( )。

5.估算 99×125时，可以把 99看作( )，结果是( )；估算 101×66

时，可以把 101看作( )，结果是( )。

6.在 里填上“＞”“＜”或“＝”。

12×23 11×32

122×23 13×124

41×268 256×39

15×300 150×40

18×200 20×170

26×40 260×4

二、我会辨。(对的在括号里打“√”，错的打“×”)(每题 2分，共 6分)

1.两个乘数的末尾都没有 0，它们积的末尾也没有 0。 ( )

2.如果 A×48＝B，那么 A 就是 B 的 48倍。 ( )

3.近似值不一定大于准确值。 ( )

三、我会选。(将正确答案的字母填在括号里)(每题 3分，共 9分)

1.笔算 时，2与 46相乘得 92，92表示( )。
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A.92个一 B.92个十 C.92个百

2.要使 ×582的积在 14000～14800之间， 里应填( )。

A.24 B.25 C.26

3.1250减去( )正好是 150的 3倍。

A.50 B.500 C.800

四、计算挑战。(共 42分)

1.直接写出得数。(每题 1分，共 12分)

50×90＝ 130×7＝

160×40＝ 27×30＝

24×200＝ 18×50＝

24×50＝ 60×120＝

23×300≈ 170×6≈

208×69≈ 48×103≈

2.列竖式计算。(每题 3分，共 24分)

302×40＝ 566×37＝

76×124＝ 660×23＝
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580×12＝ 550×60＝

40×248＝ 86×29＝

3.下面的计算对吗？不对的请改正。(每题 3分，共 6分)
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五、走进生活，解决问题。(第 3题 9分，其余每题 8分，共 25分)

1.某动画片共 208集，播放完整部动画片要多少分？

2.藏羚羊是我国重要的珍稀物种之一，它善于奔跑，每秒能跑 22米。

一只藏羚羊持续跑了 312秒，它跑了多远？

3.因开展阳光运动，学校计划购买一批轮滑鞋，大号轮滑鞋 25双，

小号轮滑鞋 45双。买两种轮滑鞋一共需要多少元？
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答案

一、1．0 4 2.四 五

3．8 50 4.1980 4000

5．100 12500 100 6600

6．＜ ＞ ＞ ＜ ＞ ＝

二、1．× 【点拨】如 15×2＝30。

2．×

3．√

三、1.B 2.B 3.C

四、1．4500 910 6400 810 4800 900 1200 7200 6000

1200 14000 5000

2．12080 20942 9424 15180 6960 33000 9920 2494

3．

五、1．208×25＝5200(分)

答：播放完整部动画片要 5200分。

2．312×22＝6864(米)

答：它跑了 6864米。

3．25×145＋45×128＝9385(元)

答：买两种轮滑鞋一共需要 9385元。
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